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centro e a sinistra — Rumori all' estrema destra 
e all'estrema^ sinistra). 

Presidente. Ora spetterebbe agl i interpel-
lanti di dichiarare se siano, o no, sodisfa t t i ; 
ma l 'ora è ta rda ; perciò r imet teremo a do-
mani le risposte degli in terpel lant i . 

Voci. No! no! 
Altre voci. A domani! 
Presidente. Ma è impossibile che tu t t i gli 

interpellanti possano repl icare questa sera, ed 
io non debbo usare pr iv i legi per nessuno. 

Dunque il seguito di questa discussione è 
rimandato a domani. 

Interrogazioni. 

Presidente. Comunico alla Camera le se-
guenti domande d ' interrogazione: 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole presidente del Consigl io , ' se è a sua 
cognizione che in qualche ci t tà - della To-
scana, malgrado le sue parole in r isposta 
a ciò che disse l 'onorevole Mordini, le Ban-
che di emissione rifiutano di r icevere in pa-
gamento i b ig l ie t t i della Banca Romana, j 
mentre gl i uffici postali pagano in b ig l ie t t i 
della Banca Romana, e se in tende provve-
dere energicamente ^perchè questo stato di 
cose cessi. 

« Manganaro. » 

« I sottoscritt i desiderano in ter rogare l'ono-
revole ministro del l ' interno per conoscere se 
intende r iprendere gli studi iniz ia t i dalla 
Commissione nominata nel 1889 dall 'onore-
vole Crispi e presieduta dall 'onorevole sena-
tore Sacchi, e presentare un progetto di legge 
per ist i tuire un Monte Pensioni a favore dei 
medici comunali. 

« Merdanti, Albertoni , Celli, Se-
veri . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare gli 
onorevoli minis t r i degli esteri e di grazia e 
giustizia e dei culti, se, e come, in tendano 
provvedere a che le sentenze rese dalle au-
torità giudiziarie d ' I t a l i a possano avere ese-
cuzione nel Belgio. 

« Luig i Rossi. » 

j « I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare l'ono-
: revole presidente del Consiglio, minis t ro del-

l ' interno, sull 'eccidio di Cal tavuturo. 
« G. De Fel ice-Giuffr ida. » 

L ' interrogazione dell 'onorevole Manganaro, 
per connessione di materia, sarà iscr i t ta nel-
l 'ordine del giorno di domani. Quella del-
l 'onorevole De Fel ice-Giuffr ida sarà raggrup-
pata con le a l t re re la t ive ai fa t t i di Calta-
vuturo. Quanto alla interrogazione degli ono-

( revoli Mercanti , Albertoni , Celli e Severi ed 
a quella dell 'onorevole Rossi, saranno iscri t te 
nel l 'ordine del giorno a termini del regola-
mento. 

La seduta t e rmina alle 6,25. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Seguito dello svolgimento delle interpel-

lanze sulle Banche. 
3. Svolgimento di una proposta del depu-

tato Colajanni Napoleone per una inchiesta 
par lamentare sugli I s t i tu t i di emissione. 

4. Svolgimento di una in terpel lanza del de-
putato Cola janni Napoleone e di quat t ro in-
terrogazioni dei deputa t i Tasca-Lanza, Omo-
dei, Luzzatto Att i l io e De Fel ice-Giuffr ida 
sui fa t t i di Cal tavuturo. 

5. Svolgimento di una mozione del depu-
tato Guelpa. 

6. Svolgimento di una proposta di legge 
del deputato Guelpa, circa var ie r i forme d ' in-
dole sociale. 

7. Svolgimento di una proposta di legge 
del deputato Socci ed altri , circa la ineleg-
gib i l i tà dei deputa t i la cui elezione venne 
annul la ta per corruzione o per brogli . 
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